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Считают, открытость и доступность информации об образовательной организации полной и представленной в 

доступной форме на официальном сайте и на стендах института 

Оценили высокую комфортность условий осуществления образовательной деятельности, санитарно-гигиенические 

условия, в том числе, условий для охраны и укрепления здоровья,содержание материально-технического и 

информационного обеспечения организации 

Степень доброжелательности и вежливости ППС в образовательном процессе 

Считают, содержание и организацию преподавания в целом и отдельных дисциплин как оптимальные, компетентный 

профессорско-преподавательский состав с высоким уровнем профессионального мастерства 

Довольны содержанием, организацией и качеством практической подготовки, где получили необходимые навыки и 

умения для будущего трудоустройства 

Удовлетворены качеством предоставляемых образовательных услуг и рекомендуют поступать в НЧОУ ВО АЛСИ 

Результаты опроса обучающихся НЧОУ ВО АЛСИ 

об удовлетворенности условиями, организацией и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик 

45.03.02 «Теория и методика преподавания иностранных языков и культур»  

 

  

  

 

 


